

Cartea
PETELOR



CUM SĂ FII
Cea mai bună
ÎN toate

CORINT JUNIOR

CUPRINS

Notă către cititori	8
Cum să explici de ce ai întârziat la școală	9
Cum să arăți cât mai bine în poze	10
Cum să faci o capsulă a timpului	11
Cum să fii cea mai bună gazdă a unei nopți petrecute cu prietenele	12
Cum să dresezi un câine să ridice lăbuța	13
Cum să faci umbre cu mâinile	14
Cum să faci să nu-ți miroasă tenișii	16
Cum să salvezi planeta	17
Cum să faci un zmeu	18
Cum să scrii un haiku de nota 10	20
Cum să-ți înnoiești un tricou	21
Cum s-o scoți la capăt cu niște derbedei	22
Cum să faci o broască săltăreată	24
Cum să cultivi singură roșii	27
Cum să călătorești doar cu un singur bagaj	28
Cum să stai în mâini	29
Cum să fii o mare iluzionistă	30
Cum să te porți ca o celebritate	31
Cum să-ți faci propriul spumant de baie	32
Cum să controlezi vremea	33
Cum să faci o brățară a prieteniei	34
Cum să-ți îmbunătățești memoria	36
Cum să faci cel mai mare balon de gumă de mestecat	37
Cum să supraviețuiești într-un film de groază	38
Cum să fluieri tare	39

Cum să fii o frumusețe naturală	40
Cum să faci vitralii	41
Cum să execuți o spectaculoasă săritură de la trambulină	42
Cum să faci un șoricel de zahăr	44
Cum să exprimi ceva cu înțeles, când spui absurdități	45
Cum să identifici un geniu	45
Cum să te descurci dacă ești atacată de zombie	46
Cum să fii un matematician magic	48
Cum să pui de mâncare păsărelelor	49
Cum să-i ghicești cuiva în palmă	50
Cum să faci un pompon	52
Cum să câștigi un duel al privirilor	54
Cum să preschimbi apa în limonadă	55
Cum să convingi lumea că ești expertă în ceea ce privește animalele	56
Cum să faci un truc rapid cu o carte de joc	57
Cum să-ți desenezi arborele genealogic	58
Cum să enervezi oamenii într-un lift	60
Cum să faci o lumânare	61
Cum să-ți faci manichiura perfectă	62
Cum să fii un vânător de autografe	63
Cum să-ți găsești pata oarbă	64
Cum să patinezi pe gheață	65
Cum să prezezi flori	66
Cum să faci un milkshake în cinci minute	68
Cum să-ți faci tabăra în mijlocul sălbăticiiei	68
Cum să-i faci toaleta unui cal	70
Cum să-ți săcăi familia și prietenele	72
Cum să fii un mesaj secret	73
Cum să te prefaci că murdărești ceva	74
Cum să prezici vremea	75
Cum să faci un chip dintr-un ou	76
Cum să-ți plimbi câinele	77
Cum să impresionezi cu puterea ta supraomenească	78
Cum să-ți faci o tobă	79
Cum să ridici în aer o prietenă	80
Cum să rezolvi un sudoku	81
Cum să urmărești o prietenă fără să fii observată	86

Cum să faci ceva magic	87
Cum să repeți pentru teze	88
Cum să creezi o iluzie optică	89
Cum să combini cele mai bune figuri de dans	90
Cum să creezi o capodoperă cu o cretă udă	91
Cum să-ți faci propriul luciu de buze	92
Cum să construiești cele mai grozave castele de nisip	92
Cum să zdrăngăni la o chitară	94
Cum să nu resimți schimbarea de fus orar după zborul cu avionul	95
Cum să traversezi cascada Niagara mergând pe funie	96
Cum să mănânci cu bețișoare	97
Cum să faci șpagatul	98
Cum să fii cea mai bună la limbi străine	99
Cum să supraviețuiești în deșert	100
Cum să faci o cosiță franțuzească (spic)	102
Cum să faci o busolă	103
Cum să găsești Steaua Polară	104
Cum să ții un jurnal secret	105
Cum să trimiți un mesaj în codul Morse	106
Cum să îmblânzești un cal sălbatic	107
Cum să supraviețuiești unei invazii a extraterestrilor	108
Cum să împletești cu degetele	110
Cum să fii cea mai rapidă în scrierea mesajelor și pe chat	112
Cum să-ți convingi părinții să-ți ia un animal de companie	114
Cum să câștigi un pariu	115
Cum să marchezi un coș la baschet	116
Cum să descifrezi limbajul corpului	117
Cum să faci un cristal	118
Cum să faci pâine	119
Cum să fii o prim-balerină	121
Cum să faci un bol de mucava	124
Cum să ai grijă de puii de găină	125
Cum să cunoști pe cineva după scrisul său de mână	126

NOTĂ CĂTRE CITITORI

Autorul și editura își declină orice responsabilitate pentru accidentele și neplăcerile ce pot surveni în urma informațiilor oferite în această carte.

Ca să fii cea mai bună în toate va trebui să-ți folosești judecata în fiecare moment: să porți întotdeauna un echipament de protecție adecvat, să nu încalci legea și regulile locului și să fii respectuoasă cu ceilalți.



*Fii mai tare ca toți împreună!
Fii cea mai bună!*

CUM SĂ EXPLICI DE CE AI ÎNTÂRZIAT LA ȘCOALĂ

Întotdeauna prinde bine să ai câteva scuze gata pregătite, dacă se întâmplă să întârzi cumva la școală (deși nu din vina ta, bineînțeles).

„Am venit până la poarta școlii și-abia atunci mi-am dat seama că eram încă îmbrăcată în pijamale, așa că a trebuit să mă întorc acasă să mă schimb.”

„Când am ajuns aici, doamna profesoară nu era în clasă, așa că am ieșit s-o caut.”

„Am fost răpită de extratereștri ca să facă experiențe pe mine. Am fost plecată cincizeci de ani, dar, din fericire, pe Pământ n-a trecut decât o oră.”

„Am inventat o mașină a timpului care m-a purtat în viitor până la momentul în care mi se afișaseră rezultatele la examen. Am văzut că am luat 10 pe linie, așa că m-am gândit că aș putea s-o las mai moale de acum încolo.”

„L-am ajutat pe cocoșul moșului să-și găsească punguța cu doi bani.”

„Am stors pasta de dinți prea tare și mi-am pierdut toată dimineața ca s-o bag la loc în tub.”

„Părinții mei au pierdut cheile de la cușca în care mă țin.”

„Mi-e teamă că nu vă pot spune de ce am întârziat.
Guvernul mi-a cerut să jur că voi păstra secretul.”

„N-am întârziat... ceilalți au venit prea devreme.”

„Am avut un vis în care se făcea că eram cea mai bună din clasă, așa că nu m-am mai ostenit să mă dau jos din pat.”

CUM SĂ ARĂȚI CÂT MAI BINE ÎN POZE

Ai fotografii cu tine care nu-ți plac deloc, așa că mai bine mori decât să le arăți cuiva? Urmează sfaturile simple de mai jos ca, de acum, să arăți fabulos în toate fotografiile.

- Nu te strădui prea tare să stai într-o anumite poziție. Cu cât arăți mai natural, cu atât mai bine o să iasă fotografia.
- Stai dreaptă, cu capul sus. Întoarce-te puțin într-o parte, punând un picior înaintea celuilalt, ca în desenul de mai jos. Așa vei putea să-ți arăți fața și corpul din „semiprofil”, ceea ce este foarte avantajos.



- Zâmbește – nimeni nu arată bine când are o expresie tristă. Probabil ți s-a spus „Zâmbiți, vă rog!”, dar asta poate face ca un zâmbet să pară mai curând o strâmbătură. Pentru un surâs natural, senin, ușor de obținut, împinge cu limba în spatele dinților de sus.

- Deschide ochii larg (dar nu te holba, ca să nu pari speriată sau puțin sărită de pe fix). Nu te uita direct la aparatul de fotografiat, fiindcă s-ar putea să ieși cu ochii roșii. Îndreaptă-ți privirea într-un punct ceva mai sus decât obiectivul aparatului.
- Relaxează-te cât poți de mult. Cu puțin înainte să ți se facă fotografia, trage adânc aer în piept și expiră prelung.

CUM SĂ FACI O CAPSULĂ A TIMPULUI

Îngăduie generațiilor viitoare să știe totul despre tine și despre lumea în care trăiești. Găsește un recipient care poate fi închis ermetic, pentru a proteja conținutul. Unul de plastic pentru alimente ar fi ideal. Scrie pe el „A nu se deschide până în anul 2020” sau oricare altă dată vrei tu. În capsulă trebuie să pui câteva lucruri obligatorii.

- O scrisoare sau o înregistrare adresată persoanei care îți va găsi capsula. Anunță data din ziua în care scrii sau te înregistrezi și povestește puțin despre tine și despre viața ta. Poți să descrii cum îți închipui tu c-o să fie viitorul.
- Câteva fotografii de-ale familiei tale și un arbore genealogic (vezi paginile 58 și 59).
- Cel mai nou număr al revistei tale preferate.
 - Un CD cu melodiile tale favorite.
- O monedă nou-nouță, emisă în anul în care alcătuiești colecția de amintiri.
 - Nu pune nimic de valoare sau comestibil.

Când recipientul e plin, îngroapă-l sau pune-l în podul casei.

CUM SĂ FII CEA MAI BUNĂ GAZDĂ A UNEI NOPȚI PETRECUTE CU PRIETENELE

Urmează aceste sfaturi importante și curând o să fii cunoscută ca o divă a pernelor de puf.

- Invită cel mult patru prietene, dacă vrei să fii sigură că o să reușești să le acorzi fiecareia atenția cuvenită. Trimite-le invitații scrise cu mult înainte, ca prietenele tale să nu-și facă alte planuri. Cere-le să-ți dea un răspuns, ca să știi câte vor veni într-adevăr.

- N-ar fi rău deloc să alegi o temă pentru noaptea cu prietenele și să ceri fiecărei invitate să aducă ceva care să contribuie la distracție. Dacă v-ați gândit, de pildă, la o noapte de răsfăț ca la salonul de frumusețe, ar putea să aducă o placă de îndreptat părul și o trusă de machiaj. Plănuiți împreună diverse activități și împodobeste-ți camera pe tema respectivă.

- Gândește-te la ce jocuri ați putea juca și strânge tot ce veți avea nevoie înainte să sosească invitatele. Roagă-le pe prietenele tale să vină cu CD-urile lor preferate, cu DVD-uri sau jocuri pentru calculator.

- Fii o gazdă bună – ai grijă să aibă toată lumea orice-și dorește și să știe unde e baia. Îngrijește-te ca fiecare să aibă un loc unde să doarmă comod (le poți sugera să-și aducă sacii de dormit, dacă e nevoie).

- Aprovizionează-te cu mâncare din belșug, inclusiv gustări de servit la miezul nopții și în dimineața următoare, la micul dejun.

- Nu uita de regula nopților cu prietenele – secretele discutate nu le va afla nimeni altcineva.